

# 空地里,为啥堆了近千包过期方便面

## 执法人员推测可能是小经营户偷扔的

见习记者 钱慧慧 通讯员 孔万宇



空地里堆了近千包过期方便面

昨天一大早,开发区行政执法大队新城中队执法人员沿着福城路巡查,快到银海街的时候,远远看到地上有一大堆花花绿绿的东西。执法人员马上凑近去查看。“看到一地过期的方便面,我们震惊了。”

这块空地处于福城路和银海街交叉口,是拆迁后留下的,空地靠东面一侧,围起了约一米多高的围墙。围墙里侧,长了些杂草。方便面就成堆堆在围墙墙角的杂草上。现场除了散落一地的方便面和调味包,还有三四个纸箱子。地上堆积的方便面面积约4平方米,堆的高度大概有20厘米,粗略数数有近千包。时不时就有几只流浪狗过来在方便面堆里扒拉着。

这些方便面包袋大部分都已损坏,包装袋上不少不规则的锯齿状的洞。仔细看包装袋,发现全是同一种品牌旗下的各种口味的方便面。翻看包装袋上的生产日期和保质期得知,这些方便面都是刚过期一个多月的过期食品。

“如果食品或饮料快要到期时,商家都会提前退回给厂家处理。被商家退回的过期食品,食品生产企业一般会将过期食品进行无公害处理,有的作为牲畜或家禽的饲料,有的按工业原料进行处理,还有的则进行焚烧处理。”执法人员推测,这堆过期方便面很可能是小经营户偷扔的。“小经营户可能一下子批发太多,没卖出去,又没及时退回去,发现过期了就偷偷扔在了这个空地里。”

“这块空地位置比较偏僻,加上银海街北面道路还未交付使用,因此来往车辆、行人很少。”执法人员说,这大概是大量过期方便面被偷扔在这的主要原因。“我们推测偷扔者很可能是开着三轮车倒的,因为大车开不进空地。”

执法人员表示,将采取路面监控等手段调查这堆过期方便面的来源。此外,还将加大对这块区域的监管力度。

如有知情市民,可拨打执法热线96310向执法人员反映。

## 开发区市场监管分局 推进“浙江制造”标准制订

日前,浙江东方百富袜业制造有限公司的跑步运动袜“浙江制造”标准项目启动会在开发区举行。会议由浙江省纺织测试研究院召集,开发区市场监管分局、浙江理工大学、浙江省毛纺协会等单位的专家及相关技术人员参加。省纺织测试研究院专家介绍了“浙江制造”标准的制订要求,东方百富袜业介绍了标准制订的背景、工作计划等。

与会专家围绕“浙江制造”标准制订要求,逐条对标准草案具体内容进行了认证,

并提出了修改意见。下一步,开发区市场监管分局将指导企业尽快形成标准征求意见稿、终稿并送审,争取早日发布标准。

开发区自去年被市政府列入“浙江制造”品牌培育试点区以来,大力推进该项工作,已发布“浙江制造”标准8项,通过“浙江制造”品字标认证企业1家,今年有3家企业参加省局“浙江制造”品牌训练营活动,申报“浙江制造”标准4项。

本报记者 汤晓燕  
通讯员 史小雄

### 社区黑板报

#### 国际志愿者日

#### 白杨街道联合美达社区送温暖

12月5日是国际志愿者日,当天下午,白杨街道团工委联合美达社区在和达城东侧广场开展了国际志愿者日送温暖活动。

志愿者们早早来到广场布置场地,寒冷丝毫没有减退他们的热情,不一会儿,各类服务摊位一字排开,占据了大半个广场。此次服务内容丰富,义务出诊、理发、修鞋、磨刀、免费

衣物缝补、免费拍照、垃圾分类宣传、统计法制宣传等等,共有30余名志愿者参与服务,共发放各类宣传资料500多份,接受各类咨询达几百人次。

活动把便民服务送到家门口,让居民不出社区,就能得到便民服务,解决实际困难,受到了居民的一致好评。

本报记者 林雨晨  
通讯员 翁特 孙琴

#### 柠檬社区

#### 冬季幼儿常见病预防讲座蛮实用

冬季天气干燥寒冷,正是幼儿感冒高发时期,家里宝贝一生病,爸爸妈妈简直手忙脚乱不知如何是好。为此,柠檬社区特别邀请妇保医院的吴医生来做了一场“冬季育儿”卫生保健知识讲座。

讲座中,吴医生为家长们讲解了幼儿传染病的种类、临床症状以及日常生活中如何进行预防等相关知识。

比如手足口病,主要通过消化道或呼吸道飞沫传播,亦可经接触病人皮肤、粘膜疱疹液而感染。

其主要症状包括发烧,手心、脚心出现斑丘疹和疱疹,口腔粘膜出现疱疹或溃疡等。至于如何预防,吴医生提醒说:“要勤洗手、讲卫生,避免去人群聚集、空气流通差的公共场所。出现相关症状时,要及时到正规医疗机构就诊。”

此外,吴医生还现场教家长们一起学习穴位按摩方法,平时在家给孩子按摩按摩,可以起到一定的保健预防作用。

本报记者 汤晓燕  
通讯员 钟能俐

#### 杭铁社区

#### 冬季养生艾灸服务蛮贴心

随着冬季来临,部分中老年居民会有关节疼痛,颈椎不舒服等情况,杭铁社区邀请开发区夕阳红居家养老服务中心的工作人员为居民提供艾灸服务活动。

对于易受寒、易腹泻、怕冷的人群,风湿关节、肩周炎、颈椎病患者等人群,艾灸具有温经通络、消瘀散结、活血通经等功效。

“我很怕冷,易受寒”、“我有风湿关节炎、肩周炎”……根据在座的中老年

朋友的体质情况,工作人员根据分别将艾灸盒放在合适的穴位,有的别在腰上,有的挂在腿上。在烟雾缭绕中,艾灸盒上热热的感觉刺激着穴位,居民们个个享受其中。

本次活动吸引三十多位居民参加。居民们说,中老年人腰酸背痛是常有的事,这个艾灸治疗很舒服,社区这样的活动很贴心。

本报记者 汤晓燕  
通讯员 钟能俐